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Br. Gönciül Kálmán apátplébános
25 éves papi jubileuma

Baja városa és a megye tüntető lelkesedéssel ünnepelte a 
jubiláló apátplébánost — Egy eredményekben dúsgazdag ne­
gyedszázados papi tevékenység ünneplése — Ruszthi-Rusztek 
Károly tanfelügyelő hatalmas beszéde — „Minden az Istené" 
válaszolta dr. Gonczlik apát — Az üdvözlések — 25 szegény 

gyermeket öltöztettek fel tetőtől talpig a jubiláló apát
ezüstmiséje emlékére

Raja vá-os katolikus társadal­
mának a tegnapi vasárnap igazi 
szívből fakadó örömünnepe volt. 
Dr. o n c z 1 i k Kálmán apát- 
plébános mutatta be ezüst misé­
jét s ebbő! a nevezetes alkalom­
ból rajongó szeretettel vette őt 
körül a város egész társadalma, 
a megye közönsége és az egész 
egyházmegye. Dr. Gonczlik Kál­
mán 25 éves papi jubileuma ki­

emelkedő határköve annak a kor­
szakalkotó munkának, mely a 
bajai katolikus hitélet terén az ő 
nevéhez fűződik s mindenki szá­
mára kétszeres öröm, hogy benne 
tegnap nemcsak az egyháza élén 
álló bajai tőpapot, de a város 
kiválóan értékes közéleti férfiúját 
ünnepelte.

A jubileumi ünnepségről alábbi 
részletes tudósításunk számol be :

Szerenád és diszfelvonulás a 
jubiláns tiszteletére

A jubileumi ünnepség tulajdon- 
kepen szombaton este kezdődött 
azzal a megkapóan hangulatos és 
szép szerenáddal és iampionos 
felvonulással, amelyet a Bajai 
Dalos kör és a Katolikus 
Legényegylet együttesen rendezett 
dr. Gonczlik Kálmán apát­
plébános tiszteletére.

A Bajai Daloskor Herr György 
karnagy vezetésével a plébánia 
előtt sorakozott fel és a dalárdá-

több darabot adott elő, miközben 
a legényegyleti ifjak kö;t formál­
tak a dalárdisták körül lampionok­
kal, Dr. Kocsis János városi 
tanácsnok köszöntötte néhány 
keresetlen szóval az apátplébá­
nost, akit a váratlan figyelmesség 
mélyen meghatót!, meleg szavak­
kal mondott érte köszönetét. A 
Dalárda végül dr. Tordai 
Ányos „Magyar harang- 
szó“ cimü remek irredenta dalát

Emil zeneiskolai igazgató művészi 
orgonakisérete mellett. Evangélium 
után Kerner István, a buda­
pesti központi papnevelde lelki 
igazgatója magával ragadó, hatal­
mas hitszónoklatban a jó pap 
valóságos himnuszát zengette el 
ciyan szivbemarkoló szavakkal a 
jubilánsról, hogy alig maradt szem 
szárazon.

— Kilencezer misét mondott el 
jubiláló apatpiébános, — mondotta 
Kerner igazgató — ez alatt a 
huszonörév alatt s ez a kilencezer 
mise az Istent szolgálta és az 
emberekért hangzott el, akiknek 
annyi rengeteg áldást jelentett, 
hogy csodálattal kell megállni egy 
papi élet ilyen teljesítménye előtt.

— Dicsőséges szép élet meg­
koszorúzott órája ez a mai ünnep, 
— végezte gyönyörű szentbeszé 
déí Kerner igazgató.

A mise során is rengetegen já­
rultak a szentáldozáshoz, végül 
pedig a jubiláló apáíplébános ál

d st osztott a hívekre, akik hatal­
mas tömegben járultak hozzá hó­
doló kézcsókra,

Féltizenkettőkor volt vége az 
ezüst-misének s a közönség a 
templomból átvonult a zárdába, 
ahol a diszterem virágokkal feldí­
szítve várta az apátplébánost, akit 
már a zárda előtti utcán a leány- 
itjuság sorfala várt.

Mikor dr. Gonczlik Kál­
mán belépett a terembe, hatalmas, 
lelkes éljenzéssel fogadta a termet 
zsúfolásig megtöltő közönség.

A jelenvoltak sorában ott láttuk: 
Baranyi Tibor főispánt, dr. Puskás 
Dezső helyettes polgármestert, dr. 
Reiser Antal tanácsnokot dr. Bern­
hardt Sándor tisz i főü gyészt, dr. 
Grämling Kornél kir, ügyészség 
alelnökét, Rusztek Károly kir tan- 
felügyelőt, Radeczky Ágoston pénz- 
ügyigazgatót, dr. Székhelyi Rezső 
varmegyei főjegyzőt, László Sán­
dor törvényszék elnökét, Takács 
Antal a Nemzeti Bank főnökét, dr. 
Tordai Ányos reálgimnáziumi igaz­
gatót, a varos és a megye számos 
előkelőségét, a hatóságok, testüle­
tek vezetőségeit stb. stb.

Az ünnepély első számaként a 
közöuség a pápai himnuszt éne­
kelte el, majd Késmárky Dóra 
Mécs László „A derék pap“ cimü
versét adta elő mély átérzéssel és 
sok lendülettel.

Ezután Ruszthi Rusztek Károly 
kir. tanfelügyelő Baja város kato­
likus társadalma nevében mondott 
nagyszabású ünnepi beszédet, mely 
minden gondolatában méltó meg­
emlékezés volt a jubiláló apátplé 
bános érdemeiről.

tói megszokott kitűnő előadásban adta elő.

A jubiláns apát ezüst-miséje
Ruszthi-Rusztek Károly tanfelügyelő 

ünnepi beszéde
Vasárnap már kora reggeltől 

kezdve százan és százan járultak 
a belvárosi templomban a szent­
ségekhez. A templom körüli tér 
ünnepi külsőt mutatott. Kilenc 
óra után már hatalmas tömeg 
töltötte meg a templomot és a 
plébánia előtti teret. A zárdái in­
tézetek leányifjusága sorfalat ál­
lott a plébániától a templom be­
járatáig. Fél 10 órakor Wieder 
kehr József kalocsai kanonok 
az ezüstmisés apátplébános manu- 
doktora fényes, nagy papi kül­
döttség élén vonult át a plébániára, 
ahonnan az egyházközség tiszti­
kara és a bajai katolikus szerve­
zetek lelkes tömegeinek vezetői 
kisérték át az apátplébánost teljes

egyházi díszben a virágoklól ékes 
templomba, amelyet ekkorra már 
zsúfolásig megtöltött a közönség. 
Az oltár körül is nagy tömeg 
szorongott.

Ezután bemutatta dr. Gonczlik 
Kálmán apátplébános ezüstmiséjét, 
mely fényben és lelki gazdagság­
ban sokáig emlékezetes marad a 
megjelentek előtt.

Az ünnepélyes nagymise alatt 
az egyházi énekkar Lovas An­
dor kai nagy „Lissieuxi Kis Teréz 
miséjét* adta elő a szokott preci­
zitással a kiváló szerző vezetésé­
vel. A szólókat : dr. Kiss 
Györgyné, D o r n e r Aurélné, 
Ozorai Jáíiosné ésBánhidi- 
B a n i s Imre énekelték Karig

— Nagyságos és Főtisztelendő 
Apátpiéoános Urunk !

— Egyházközségünknek mai 
bensőséges ünnepén az igaz érzel 

! mek egyszerű, keresetlen szavai­
val szeretném üdvözölni Nagy­
ságodat . . .

— Szeretném halk, meghitt 
gondolatokkal Nagyságodnak szép 
emlékeit úgy felajzani, egyház- 
községünk és a bajai valamennyi 
ájtatossági és társadalmi katolikus 
egyesület tagjainak hálás érzel­
meit úgy tolmácsolni, hogy sza­
vaimnak, -hogy megbizatésomnak 
a célja valójában eljusson oda, 
ahová ma minden gondolatom 
szánva van, Nagyságodnak a lel 
kéhez.

10

I ~ Engedje meg Nagyságod, 
! hogy ebben az ünnepélyes perc- 
I ben halk, meghitt szavakkal em­

lékezetébe hozzam a 25 év előtti 
nagy életindulást, az. első szent­
mise csodás kegyelmének felejthe­
tetlen érzelmét és az első szent­
misétől a mai ezüstszentmiséig 
eltelt 25 esztendőnek minden szép 
tervezgetését, minden merész neki­
lendülését és minden boldog si­
kerét . . .

— Huszonöt esztendő az em­
beri életnek a derekán, minden­
ként számottevő idő. Fokozottan 
számottevő ez az idő azonban 
akkor, jia az, miként Nagyságod­
nál, a legszentebb eszmék tánto-
rithatlan és fáradhatlan, rpegalku-
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vas; és magpihmást nmi ismerő 
szolgálatában folytatódott le.

— V szom husionöt esztendő a 
végtelen idő kerekén mindössze 
csak ke: es fél évtizednyi idő. És 
mégis — ezalatt a rövid idő alatt 
is, mennyi minden megváltozott .. 
országos vonatkozásban is, egyeni 
vonatk .zasban is . . .

— Az élet minden fordulatában 
nemcsak helyt tudott állani Nagy­
ságod, hanem tudott mindig irányt, 
célt is mutatni és tudod mindig 
meg a legmostohább viszonyok, 
a legnehezebb körülmények köze­
pette is alkotni, eredményeket fel­
mutatni.

— Éie'hivatásának megfelelően 
ugyan Nagyságod elsősorban és 
mindenekfelett a vallás ápolásá­
ban, a vallásosságra nevelésben 
és a hité et fejlesztésében vezér- 
kedett, azonban mint a szétdara- 
rabolt magyarságnak a megszál­
lott Bácska földjén született és 
reszten ott nevelkedett kato.ikus 
magyar papja, — erős hittel és 
meggyőződéssel vallotta és mun­
kálta azt az igazságot is, hogy 
habar a katolikus anyaszentegy 
ház léte nem függ a magyarság­
tól, de a magyar nemzet élete, a 
magyar nemzet jövendője szoros 
kapcsolatban van a katolikus anya- 
szentegyházzal, Szoros kapcsolat­
ban van a Szent Korona jogán, 
az ezeréves tradíció jogán a kato­
likus anyaszeníegyház örök igaz­
ságainak jogán, amely jogok a 
trianoni katasztrófán túl is, mint 
ne ze i erőtényezők maradtak j 
meg a magyar nemzet szamára. 
Ez az igazság kristályosította ki 
Nagyságodnak azt a felfogását, 
hogy nemcsak egyéni, hanem 
nemze . c-ietünknek a két legna- 
gyoh • reniviiysége, a két leghat- 
hatósaob nevelő, felemelő és fenn­
tart S ereje az egyház és az iskola. 
Az egy aáz szolga.ata mellett bi­
zonyara ezer; szolgálta es szol­
gaija Nagyságod annyi hűséggel 
és szeretettel az iskola; .

Vörösmarty-«. 10. sx. alatt
(Központí szállóval szemben, Dn-id uri-szabó hazában)

zsák-, ponyva-, zsineg-, 
szőnyegkereskedést

létesítettünk. — Nagy és választékos raktárt tartunk 
kárpitos kellékekben. mezőgazdasági faárukban, 
háztartási cikkekben, úti- és iótákarókban, kerti 

butoiokban, nyugágyakban.

HASZNÁLT ZSÁKOK VÉTELE ÉS ELADÁSA. 

Szolid kiszolgálás, olcsó és versenyképes árak.

Tisztelettel

Testvérek
Tel efon : 161.

-- Azonban Nagyságod 25 
évi papságának mindig nagyobb 
jelentőségű és felelősségű állomá­
sain nagy éleiakarássai belekap­
csolódott a társadalmi, a gazda­
sági, az ország és városhelyzeti 
problémádba is. Belekapcsolódott

dékekiől nemzedékekre átörökít­
hető célt és tartalmat adhat . . .

— Ha azután mindezekhez a 
csak érintett munka eredmények- 

j hez hozzávesszük, hozzászámítjuk 
Nagyságod legkimagaslóbb mun­
kájának azt a felmérhetetlen ér

különösképpen ennek a városnak : tekü és áldásu munkaeredményét, 
a közéletébe, a várospolitikájába, j amelyet a lelkiek terén, a hitélet 
a kulturális, a szociális és ksrita- I fejlesztése, a hitélet megnyiiváni 
tiv munkájába olyannyira, hogy I tása terén elért, — akkor bizo- 
ma a város minden ilyen vo- j nyára mindenki nemcsak termé- 
natkozasu, a közérdeket és a köz- j szelesnek, hanem kötelességszerü- 
jót szolgáló tevékenységének ; nek is találja és látja, hogy ma 
Nagyságod vagy az irányítója, \ Nagyságodnak a 25 éves papi

Eladók
állvány, pallók, létrák és 
különféle építkezési 

szerszámok.
Madách-utca 37 szám.

Saját gyártmányú 

gyermek

SPORTKOCSIK
nagy választékban

vagy a vezetője . . .
— De mert a földi élet mérle­

gén a munka értékét a munka 
látható eredményével mérik, reá 
kell még mutatnom Nagyságod 
fáradozásának és lobogó akaratá­
nak külső eredményeire is. Reá 
kell mutatnom jelesül a belvárosi 
templom felszerelésére es uj ha­
rangjaira, a Rókus kápolna restau 
rálasára, a Rókustemető rendezé­
sére, ennek a hatalmas leányne­
velő intézetnek, amelyben vagyunk 
a k'fejlesztésére és kiépítésére, a 
zárdakápolna telépitésére, a Kató 
iikus Legényegylet kibővítésére és 
szanálására, a katolikus sajtó he­
lyi szervezetének, életrehivására, 
a Nagyságod vezetése, elnöklete 
a’att álló egyesületek lüktető mun­
kálkodására, a Szociális Missió 
nagyszabású jótékonysági, a Leány 
Klub nagyjelentőségű nőnevelési 
akciójára, uj szervezeteknek a 
létesítésére, munkábaallitására és 
végül Nagyságodnak egyik leg­
szebb elgondolására, a Katolikus 
Egyesülésre is, mint amely szer- 

! vezette! Nagyságod a város kato- 
í kus lakosságának nemzeti, társa­

dalmi és városi életét bölcs elgon­
dolással és gyönyörű jövendőlatás- 
sál az egyház köré szervezte meg. 
Ha az Akció Katolika ezt a szép 
elgondolást országosan ki tudja 
építeni, akkor ebből az elgondo­
lásból az isteni, a nemzeti, az 
emberi érzéseknek olyan ossz 
hangja sugározhat ki, amely nem­
csak a közéletnek, hanem az apró 
magán életnek is irányt, csügge 
désekből felemelő erőt és nemze-

jubileumán egyházközségünk és a 
bajai katolikus szervezetek meg- 
állanak. Ez a megállás azonban 
nem külsőség és nem ünneplés 
akar lenni ! . . . Ez a megállás ! 
kifejezője annak a nagyrabecsü 
lesnek és nagvraértéke esnek, an 
nak a mély tiszteletnek- és hálás

Istennek azért a nagy kegyelemért, 
amely által Nagyságodat ideren­
delte és közöttünk munkálni en­
gedte. És imádság, lelkűnkből ki­
szakadt fohász azért, hogy Aki 

1 megszabja a folyók es tengerek 
árjái, Aki Örök szeretette! hajtja 
életünk pályéj t; es Aki őrszemmé 
tette Nagyságodat Csonkaorszé- 
>. úriknak ezen végvárán : ajánde- 

: kozza meg, jutalmazza meg Nagy 
sagodat, hogy a katolikus magyar 
élet -ek Ígéretes jövendőjét az 
ezüstmisét követően is, az arany- 
misén tu! is a Gondviselés kitűzte 
vártán rendületlenül és diadalma- 

1 san munkálhassa Isten dicsősé­
gére, anyaszentegyházunk, ma­
gyar nemzetünk, varosun; egy-

! házközségünk és valamennyiünk 
javára és üdvére ! . . .

Ezután átnyújtotta a halai egy­
házközség. valamint az összes 
katolikus szervezetek ajándékát, 
egy remekművű, ötvözött, brií- 
liánsokkal díszített aranygyűrűt.

A kir. tanfelügyelő gyönyörű 
b-.szódé; nagy elismerés és taps 
fogadta.

Äz ezüsimise emlékére.
Ezután következett az ünnepély 

egyik legineghatóbb aktusa. Az. a 
25 szegénygv -r.nek köszöntötte 

, az apátplébánost, akiket dr.
; Gonczliit az ezüstmise em- 
j lekére felruházott* A boldog gyer- 
I meksereg a színpadon sorakozott 
j fel s uj ruhácskáikban hirdetve a 
, nemeslelkü apat jószivét, verses 

köszöntőjükké, könnyeket csaltak 
mindenki szemébe. A gyermekek 
szószólója a köszöntő végér. ezüst 
kalászokat nyújtott át az apátnak, 
aki maga is nehezen, küszködött.

.m-x a llivrv U3Í.IC1CU1CA L o Ílítldb 1_ * , • . • • r, hoev előtörő könnyeit elfojtsa.,
szeretetnek, ameiivel valamennyien , c.., „ n_ .,Sík—-Haimos- Q-'--'- —— •---
Nagyságod iránt vagyunk Ez a 95-ik zsoltárát 

az egyházi da- 
készséggel Lo

. I énekelte ezután
megállás bizonyosságaiéi amellett, 1 .. , ... .... , , 1 taida művészt
hogy Nagyságod büszke, nyugodt | Vas Andor karnagy vezetése 
megelégedéssel tekinthet vissza j atau, majd Sík: Prinncia c. cső- 
életpályájának első negyedszáza- 1 dala-osan szép versét szavalta 
dara , . , Ez a megállás egy ked- ! megkapóan szép orgánumán Prá-
ves alkalom arra, hogy egyház- 
községünk, egyesületeink tagjai, 

akikért Nagyságod annyi hű­
séggel és önfeláldozással fárado­
zott, — a hűség jelvényét, a hü 
ség szimbólumát és emlékeztető­
je* Nagyságodnak felajánlhassák. 
És végül ez a megállás hálaadás 
es imádság is. Hálaadás a jóságos

g a Erzsi aki a vers szépségei­
ből bőségesen csillogtatott meg.

Az üdvözlések során az espe­
res kerületi papság nevében M é- 
szaros Béla vaskuti plébános, 
a Bacibodrog vármegyei Kato­
likus Tanítóegyesület nevében, 
annak elnöke Szemző Antal 
hat monostor, igazgató, a Kato­
likus Tanítóegyesületek Országos 
Szövetsége és a megyebeli nyugdi-

UTRY-nál
Erisébel királyné u. 38.

VillanytBruszt-nál
szereltessen II!
Bácsmegye legrégibb,
a közönség és a bács-
m egy et áramszolgáltató
Vállalat bizalmával 
kitüntetett vállalata.

Szerelés kedvező részletfizetésre is!
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jas tanítók nevében Greiner 
Gyula ny. igazgat .-tankó, az első 
tanítványok nevében dr. I i j a s 
József szentszéki jeg\ ző, a Bács- 
bodrogvánnegyei Általános Tanító 
egyesület nevében B i r i n v i Jó­
zsef igazgató, B o r s a y István 
kiskőrösi plébános paptársai ne­
vében mondott lelkeshangu kö­
szöntőt. A zárdái tanulóifjúság 
nevében fehérrőzsacsokorrai Tnur- 
zay Alice üdvözölte a jubiláns 
apátot, aki ezután elfogódott han­
gon válaszolt az üdvözlésekre.

Ä jubiláló apát válasza 
az üdvözlésekre

— Sem, aki ültet valami, sem 
aki öntöz: hanem aki növekedést 
ad, az Isten. — Ezzel a bibliai 
idézettel fejezte ki, hogy minden 
ünneplés a magasságos Istennek 
szól, akinek ő csak szerény szol­
gája.

— Botor az a hegedű, mely 
azt gondolja magáról, hogy ő 
valami, — mondotta az apátplé­
bános — mert művész játszik 
rajta, ért is botor volnék, ha azt 
mondanám, hogy ez nem 'Istené, 
hanem az enyém,

— Emlékként zárom szivembe 
ezt a sok figyelmet, azoknak pe­
dig, akik vidékről jöttek külön 
helyet nyitok a szivemben Mond­
janak hálát értem es helyettem 
Istennek.

Az ünnepi kankett
lyA'z ünnepély után az ünneplő 
közönség a központiban közös 
ünnepi ebédre gyülekezett. A 200 
terítékes diszebéden elsőnek dr. 
Puskás Dezső polgármester­
helyettes a város nevében köszön 
lőtte a jubiláns apátot:

— Megokolt ez a mai jubileum, 
mert nagy jutalmat köszönünk 
meg, megokolt, mert könyörög­
nünk kell Istenhez, hogy apát 
urunknak az egyház, haza, társa­
dalom érdekében folytatott mun­
kásságához adjon erőt, hogy to­
vábbra is dolgoshasson értünk.

Nagy tetszéssel fogadott szavai 
után dr. M a m u s i c h József, 
dr. Wiederkehr József ka­
locsai kanonok, az ezüstmisés 
apát manuduktora, Kerner István 
a közpoeti papnevelde spirituálisa 
köszöntötte fel.

Végül dr. G o n c z ! i k Kál­
mán, az ünnepelt apát emelkedett 
szólásra és meghatódott szavakkal 
köszönte meg a lelkes ünnepel- 
telést.

— A bajai plébános, — mon­
dotta — nem erőszakos ember, 
csak elveit és céljait szereti. A 
többi mind ezzel jár. Az önök 
támogatását és segítségét kérem, 
hogy sikerre! dolgozhassak to­
vábbra is az önök javára.

Ezután még sokáig jóhangulat 
ban együttmaradlak az ünnepi 
ebéd résztvevői. Este pedig a 
Katolil us Egyesülés székházában 
táncestélyt rendezett a katolikus 
fiatalság a jubileum emlékére.

Szemüvegvásárlás 

bizalom dolga.

Vásároljon komoly szaküzletben

lázárnál

Bajai cégek részvétele a megyei
villamosít si munkálatokban
Nagy tempóval folynak a távvezeték- 

kiépítések
A vármegye villamosítási mun 

kálatainak állapotáról a k vetkező 
információt kaptuk Horváth 
Ivántól, a Városi Gáz- és Villa­
mosüzemek igazgatójától:

— Baja—Bácsalmás, Bácsbokod 
—Rém, Bácsbokod—-Madaras, Baja 
—Csá'alja között a 22,000 voltos 
elosztó vezetékek helyei ki vannak 
tűzve. A baja—bácválni Vi szakasz 
és Bácsalmás község elosztó há 
lózatához szükséges anyagot mar 
le is szállították. Elsős rban ez a 
szakasz kerül kiépítésre, az összesen

160 kilóméter hosszú távvezeték 
többi része további egy hónap 
ala t készül ei Még ezen a bélen 
megkezdik Csávoly és Felsőszent 
iván hálózatának felülvizsgálását 
és a közvilági ási lámpák kitüzé 
séf. Ezután Vaskutra kerül a sor. 
Madarász Antal, a Dráva- 
völgyi Villamos Áramszolgáltató rt. 
igazgatója ezen a héten Bajára 
jön, hogy végleges megállapodást 
kössön az itteni magáncégekkel a 
magánberendezések ügyében.

Szerkesztői üzenet í
Egy állatbarátnak. Nagyon 

szép érzésekre vall, hogy 8 éves 
öreg macskáját annyira szerette, 
hogy mikor kimúlt az öreg cica, 
megsiratta, de bármennyire is meg 
ható ez önre nézve, sajnos nem 
tu Umk ilyen „eseményeknek* he­
lyet adni lapunkban. Próbálkozzon 
talán máshol.

— KSrŐzés. Szuppár Fe­
renc volt rnonori lakost a bajai 
pénzügy igazgat óság körözi.

SAJÁT GYÁRTMÁNYÚ

jégszekrények

olcsón beszerezhetők

TRY- nál
Erzsébet királyné-u. 38.

Venni iragy eladni akar ?
Hirdessen a Bajai Ujsägban.

U9UVWÍW*-/-- 69K*

Balta zoff kemény fa ölenként
házhoz szélit va p 22.— 

I Baltázoít lát^yfa ölenként 
I házhoz szállítva P 16.—
| Porosz koksz, dorogi koksz, dorogi tojásszén, 
| 2 éves lágy és kemény tűzifát ölben és 

aprítva iesmlesőbli árban szállít
dHUNHUT ÉsTSA

Baja. — Telefon 160.

HÍREK
Mefr-Afcn ■“■•"■ffrtii fiffTif—

a megszállott Bácskából
>-*« »«*,1 •iWi rtrtW-'j» I Mil HI I Ml I mi <

Az újvidéki munkásbiztositó je­
lentése szerint az intézet múlt 
évi mérlege 1 millió dinár nyere­
séggel zárult. 62.000 beteget ke 
zeltek 1933 ban. —

Felsőkéből községben péntekre 
virradó éjszaka N e s z t o r o- 
v i c s Milán községi rendőrőr­
mester, az ottani rendőrség pa­
rancsnoka szóváltás után az ut­
cán lelőtte Prodanov Gyóka 
alsókaboli községi bírót és ennek 
kísérőjét, M a r k o v i c s Rani- 
kov Sztevan alsókaboli vendég­
lőst Prodanovot és Markovicsot 
az újvidéki kórházba szállították, 
de a községi biró belehalt sérü­
léseibe, Markovics állapota pedig 
annyira súlyos, hogy az orvosok 
már lemondtak rója. A vérengzés 
közvetlen előidézője az volt, hogy 
Prodonov a bizalmaskodó rendőr­
nek nem adott egy szál gyufát a 
rágyújtáshoz. —

Urszentiván községben 
most leplezték le Petár szerb 
király szobrát. (Mi lesz a szobor 
ral, ha egyszer futni kell ? Elvi­
szik magukkal ?... A szerk) — 

Letartóztatták Ó b e c s é n 
Égető István, Kádár József és 
Vince Ilona betörőket, akik ki­
fosztották M i h a j 1 o v i c s Béla 
üzletét. —

J é g e r Sándor topolyai cséplő 
munkás egy szalmakazalba bujt 
a legyek elöl. Ondró Péter, Jéger 
barátja beleszurt a kazalba nem 
tudva, hogy Jéger ott fekszik s 
barátjának kidöfte szemét. —

Jugoszláviában az idén 198C0.000 
mázsa búza termett. Tavaly 
26.363.000 mázsa volt a termés.

A Duna'-'ánság termése az idén 
8 millió, tavaly 12 millió mázsa.

Gulyás István bácskossuth- 
falvi tanyáját ismeretlen tettesek 
felgyújtották. Igen sok gabona 
elpusztult, —

D u b a c János bezdéni gazdát 
aratás közben hőguta érte és 
meghalt. —

Overbász község földjéből 101 
hold területet vett el az agrár­
fórum, amelyet szerb telepesek­
nek adnak oda. A község fel­
lebbezett. —

S o in ó Gábor dorozslói mun­
kást aratás közben a napszurás 
megölte. —

Vajda Lajos magyarkanizsai 
uj misés pap vasárnap mondotta 
el első miséjét a kanizsai belvá­
rosi templomban. —

A zentai vásártéren nagy ria 
dalom támadt, mert azt hitték, 
hogy bombát találtak. A „bombá­
ról" kiderült, hogy egy sótörő 
vasgolyó. —

Bode Anton dán iskolaigaz­
gató három tanítványával közép­
európai túrájuk során átutazott 
Z e n t á n,
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Persze minderről a többiek nem 
tudtak sem nii, csak Mukiban 
szóia t meg lelke legmélyén a 
szerelmes ember üsztönszerü gya­
nakvása.

— Ha pedig már egyszer eljött, 
akkor van mód és eszköz arra, 
hogy előbbrevigyük ügyünket Azt 
remélem nem képzelitek, hogy a 
magam kedvéért csinálom az 
egész heccet. Kulinak belém kell 
szeretni, hogy megbosszulhassuk 
magunkat.

— Helyes, helyes, Erzsiké ezt 
egészen magára bízzuk, de most 
már kezdjük a táncot.

Tovább nem lehetett tartani a 
társaságod megszólalt a gramofon, 
Erzsi kedvenc tangója : Ne gyű 
löljön engem, sose bántom magát.

Muki boldogan táncolt Erzsivel 
A szőkehaju kislány pedig egy­
szerre csak azt vette észre, hogy 
gondolatai messze kalandoznak és 
egy ostoba, nógyülölő, másik gim­
nazistát érez maga mellett . . .

Kuli ezen a délutánon nagy el­
határozással ült le dolgozni. Tem 
pó, Kuli I mondta magának már 
tizedszer. Közbe-közbe pár percre 
abbahagyta munkáját, megpihen­
tette kicsit fáradt agyát. Ilyenkor 
gondolatai mindig a Fantom ügyön 
kötöttek ki.

— Mi van velem — kérdezte 
önmagától — Csak nem ? Áh, 
szamárság I Tovább előre, most 
legázoljuk őket és aztán abbaha­
gyom az egészet. Már a tanulni- 
valóimat is elhanyagolom emiatt 
a szerelmes-hecc miatt. De vissza 
nem léphetek. Majd rajta leszek, 
hogy az egészet két hét alatt le 
bonyolítsuk. Ennyi idő alatt ma 
guk is kiábrándulhattak volna 
egymásból I Na mindegy 1 Gye 
rünk korcsolyázni I

Az után már megint rendben 
volt. — Tempó Kuli, Tempó Kuli 
— hangzott lépése a csikorgó 
havon. A jégpályán meg a töb­
biek között egészen elfelejtette 
előbbi rossz érzéseit és vígan 
csinálta a figurákat Karival.

A jókedve másnap is tartott. 
Észrevette ugyan, hogy Muki meg 
Bandi meg a többi szerelmes va­
lahogy különösen nézeget rá, de 
nem tulajdonított ennek semmi 
jelentőséget. Arra magyarázta, 
hogy Erzsi elmondta a történteket.

De bizony csodálkozott, mikor 
hazamenve az asztalán egy kis 
levélke várta.

— A posta hozta fiam, — inon 
ta édesanyja érdeklődő fiának

Kuli nem igen levelezett, igy 
hát minden levél nagy meglepe- 
tésszámba ment nála. Belül e pár 
szó állt:

„Szívesen látom most szomba­
ton délután egy csésze teára

Erzsi.“
(Folytatjuk.)

Igen kedvező vásárlási alkalom

julius hó 14-től 28-ig
OLCSÓ NYÁRI SZEZONVÉGI VÁSÁR 
AZ ALANT KiiZülT CÉGEKNÉL:
Mi Boltunk r.-t.
Csábi Károly 
Reich Farkas Fiai 
Reich Bernáfh 
Welchner Lőrinc

Kattarinka József és Fia 
Lövenstein Frigyes 
Radó Jenő 
Huszár Arnold

Eckert Vidor 
Fischer Pál r.-t. 
Reinhardt Mátyás 
Sugár Soma 
Schlesinger Miksa

Apolló Illatszerfár 
Lázár Lajos 
Majíinszky Lajos 
Farkas Mihály

A legkiválóbb nyári cikkek és ma­
radékok igen kedvezményes áron 

kerülnek kiárusításra
Tekintse meg a vásárt mindenki, 
mert most vehet szépet, jót olcsón.

Készpénzért nagyobb kedvezmény!

világmárkás olasz varrógépe'- ed- ; gositást nyújt szívességből dr.

Julius 17-én, kedden 6 és este 9.
Josef Schmidt a csodahangu énekes

Szerelem városa
Egy velencei találkozás története 10 f.

Szöütevéiw vagy ok
Dráma 10 felvonásban — Híradó.

Julius 18-án, szerdán 6 és este 9.
Eggerth Marilla és Járay János zenés filmja

Szivek melódiája
Schubert gyönyörű zenéjével 12 f.

Hungária
Szép vagy gyönyörű vagy Magyarország. — Híradó.

— Az olasz— magyar megegye ■ j — A Pajor szanatórium (Buda- 
zés hasznos következménye, hogy 1 Pes'’ u- H ) ügyében felvűá-

' Makray László gyógyszerész ur 
dig nem létező olcsó áron besze- Baja, Vörösmarty-u. 14 telefon: 
rezhetők Horváth Vilmosnál. 123 szám.

- Idegesség, fejfájás, ál 
matlanság, reggeli rosszullét, le­
vertség, bágyadtság, szédülés ese­
tében a természetes Ferenc Jáztef 
keserüviz az emésztőszervek hiá­
nyos működéséből eredő zavarok 
nagy részét azonnal megszünteti, 
az étvágyat erősen fokozza s 
visszaadja a testnek és szellemnek 
régi frisseségét. Orvosi szaktekin 
télyek megfigyelték, hogy a 
„Ferenc József“ viz öregembe 
rek betegségeinél és neuraszteniá- 
sok bajainál is mindig megbízha­
tóan és kellemesen hat.

1 Ó
Julius 16-án.

16 Az ifjúság a ma kérdéseiről. 
Lorincz Jenő tanár előadása, — 
16.45 Pontos időjelzés, időjárásje­
lentés, hírek, — 17 Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar. — 18 15 
Komjáthy Aladár elbeszélései, — 
18 45 Hanglemezek. — 19.30 A 
kecskeméti „Hirös Hétéről. Zsit 
vay Tibor előadása. — 20 Szilágyi 
Imre dr magyar hegedüestje. Ki 
sér: ái óka Sándor és cigányzene - 
kara. — 2110 Hitek, — 21 30
Wehner Géza orgonázik. — 22 
Idojárásjelentés. — 22.15 Pogány 
Dezső jazz zenekara. — 23 Kos­
suth. Oltó Zarek előadása 

Julius 17 ér-.
6.45 Torna. Utána hangleme 

zek. — 9,45 Hírek. — 10.00 1 
Népköltészetünk 2, A kertöhtözés' 
Felolvasás. Közben hanglemezek. 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgá- 
lat. — 12 Déli harangszó. —12 05 
Radios Lajos és cigányzenekara.
— 12.30 Hirek. — 13.20 Pontos 
időjelzés, időjárás és vízállásje­
lentés. — 13 30 S. Szatmáry Mar­
git és Kővágó Lajos énekel. —
— 14 40 Hirek, élelmiszer , piaci 
árak, árfolyamhirck.

Hátralékos könyveléseket
feldolgoznak, mérleget, társas 
elszámolást elkészítenek és fe­
lülvizsgálnak, könyvi»

gálát esetén, mint

ellenszakértők
érdekeit legjobban mi védjük meg,
HOFBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszakértők 
Budapest, IV. Muzeum körút 7 sz. 

Telefon: 89-7-57.

3

Tenni«*,
Weekend,

Futball -cikkei*« 
Kerékpárok,
írógépek
legolcsóbb szakszerű 

bevásárlása

Horváth Vilmosnál
Vörösmarty-u. 1

mm.?.
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HÍREK SPORT ÚJSÁG
Éjjeli szolgálatot
tartanak:

Reggel fel 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
Geiringer János 
dr., Lovasi Ödön 

gyógyszertára».

a «lő Járás JeBemttés
A Meteorológiai Intézet jelent 

ma délben 12 őrskor, várható 
időjárás a következő 24 orara :

Északnyugati légáram lás, vál­
tozó felhőzet, helyenként, de 
inkább csak keleten esetleg 
zivatar, lényegtelen höváltozás.

Budapesten ma délben -\-23, 
Bajon ma reggel -\-17.6, délben 
_\-23.S fok volt a hőmérséklet.

— Szabadságon Dr. R a-
d e t z k y Ágost kir. pénzügy­
igazgató ma kezdte meg nyári 
szabadságát és elutazott Bájáról.

— EskÜVÓ. Szombaton délelőtt 
11 urakor fényes esküvő volt a 
Ferencrendiek plébániatemploma 
ban. Schmidt Erzsiké ének- 
tanárnőt, Schmidt Ferencnek, 
a ferencrendi plébánia kiváló fő­
kántorának leányát vezette oltár 
elé dr. Sebestyén Tibor. A 
szertartást P, J u g h Miklós ház- 
főnök-plébános végezte és inagas- 
szárnyalásu beszédben méltatta a 
házasság szentségének fenséges 
voltát. Az esküvőn az ifjú pár 
számos ismerőse és tisztelője meg­
jelent es a szertartás végen mele­
gen gratuláltak a boidog fiatal 
házasoknak, Tanuk vol'ak a 
menyasszony részéről Schmidt Já­
nos (Budapest), a vőlegény ré­
széről Barna Jenő (Gyöngyös).

— ß váíasitők névjegyzéke 
elfeni felszólalás határideje 
julius 15-ével lejárt. Az igazoló­
választmányt ezen a héten hivia 
össze dr. Puskás Dezső pol- 
gármesterhelyettes Ugyancsak le 
járt az országgyűlési képviselő 
választók névjegyzéke elleni fel­
szólalás határideje. A központi 
választmányt még e hónapban 
összehívják

— az Első Dunagőzhajózási 
uj vezérigazgatója Pécsett.
Korwik Ottó oki. mérnök, 
udvari tanácsos, az Első Duna 
Gőzhajozási Társaság uj vezér- 
igazgatója, budapesti látogatása 
után pénteken este Pécsre érke­
zett. A vezérigazgató a társaság 
bányaüzemeit tekintette meg to­
vábbá a személyzet bemutatkozá­
sai fogadta és hivatalos látogatá­
sokat telt.

— Vége az ebzárlatnak A
kilencvennapos ebzarlatnak julius 
13 ika voit az utolsó napja. Mivel 
semmi olyan bejelentés nem tör­
tént, amely szükségessé tenné az 
ebzárlat meghosszabbítását, újra 
szabadok a kutyák.

kiesett a Közép- 
európai

Bécs, julius 16. j szabályok szerint kétszer 15 per- j 
12.0G0 főnyi néző előtt játszót- j ces meghosszabbítás következett, j

! amely azonban szintén nem hozott j 
I döntést. Ezután sorsolni kellett. ! 

ria—S p á r t a-mérkőzést, amely i Itt a szerencse a Spáríának ked- 
hatalmas küzdelmet hozott. A i vezeti és igy a Hungária kiesett 
rendes játékidőben a mérkőzés 1:1 ja további küzdelmekből, 
arányú döntetlennel végződött. A í

ták le a bécsi stadionban vasár 
nap délután a hatodik H u n g a

Esővíz-medencék
Permetező

beton-hordók
Beton-vályúk
Síremlékek 5 P-től

Ferencváros-Bologna
1:1 (1:1)

Budapest, julius 16. !
Nagy küzdelem után a zöld j 

fehérek kénytelenek voltak az el- i 
döntetlennel megelégedni, ami azt j 
jelenti, hogy a Fradinak most j 
Bolognába kell győzni, amihez 
azonban kevés remény van

Vízi póló
; Szombaton Prágában 11:1 (5:1),
1 vasárnap 8:1 (5:0) arányban győ- 
i zött a vizipoló válogatott.

DVAC-Turul 3 :0
j Gyenge, iram nélküli mérkőzés 
j melyre a nagy hőség rányomta j 
I bélyegét. A pécsi csapat technikai 
I és kondicióbeli fölénye igy is ki- 
j tűnt. Közönség kevés voh.

és az összes építési anyagok a 
legjutányosabb árban kaphatók

Grünhut ét Tárta
tégla- és cementórugyárában

BAJA
Telelőn 160. Telefon 160.

— A Miasszsnyustk iskola- j nem volt beteg, s halála előtt csak 
nővérek megszállott bácskai ! 10 nappii kezdett rohamosan 
lentijének főltöknője. Néhány ; gyengülni. Hallása, látása napról-
év előtt a Miasszonyunkról neve 
zett szegény iskolanővérek bácskai 
rendje elszakadt Kalocsától, Sza­
badkán önálló rend létesült, amely­
nek a vezetésével Kopunovics 
Mária Rózát, a szabadkai apáca­
nővérek zárdájának a főnöknőjét 
bízták meg. A Szentszék most 
megerősítette állasában Kopuno 
vies Maria Rózát, aki nagy hozzá 
értéssel és buzgalommal irányi ja 
a rend ügyeit. A hatásköre húsz 
zárdára terjed ki.

— Baleset, Orosár, szky 
Ferenc 66 éves munkanélküli nap­
számos szombaton délután a gáz 
gyár közelében egy homokban 
elakadt búzával megrakott tár­
szekér megindításánál segédkezett, 
a kocsi nekinyomta jobb kezefejét 
egy villanyoszlopnak, aminek kö­
vetkeztében két ujja szétroncsoló 
dott. A mentők a kórházba szál­
lították.

— Meghalt Jugoszlávia leg 
öregebb embere, Notyuj szerb 
faluban 119 éves korában tegnap 
halt meg Glislcs Petár Jugoszlávia 
legöregebb embere. G isics Petár 
egész életében nagy éíkü embervolt. 
Nappal hatszor evett, de éjjel is 
mindig kétszer telkeit enni. Soha

— Sugárzó anyag. A rádium 
titka a halhatatlanság. Curie asz- 
szony hatvanéves kovában, har­
minc évvel férjé halnia után még 
mindig napi tiz órát dolgozott 
laboratoriumaban. Kimerült szer­
vezete már nem tudott ellenállni 
egy könnyű influenzának sem. 
„Szétsugározta önmagát." Az em­
beriség egyik legnagyobb jótevő­
jéről Curie asszonyról irt mély és 
emberi portrét a költő forró meg­
értésével Székely Tibor. A fenti 
sorokat Székely Tibor cikkéből 
idézzük, amely az Uj Idők mai 
számában jelent meg A lap szép 
irodalmi i észét különösen gazdag­
gá teszi Herczeg Ferenc uj regé 
n/ének folytatása. Elbeszelesek, 
regények, színes uiilevelek, isme­
retterjesztő közlemények időszerű 
fejlécek, kepék egész sora s teszi 
változatossá az Uj Időke , amely­
nek kiadóhivatala Budapest VI. 
Andrassy ut 16 bárkinek küld dij- 

zető cikk „III. Béla király és a tálán mutatványszámot. Előfizetési
Ciszterci Rend“ címmel, dr. Wer- dij egy negyed évre 6 pengő 40 t.

napra fogyott s tegnap meghalt.
— A bajai reálgimnázium 

értesítője. A ciszterci Rend bajai 
Iil. Béla reálgimnáziumának érte­
sítőjét az 1933/34, iskolai évről 
dr. T o r d a i Ányos igazgató 
állította össze azzal a körültekintő 
gondossággal és magas nívóval, 
mely már hagyományossá vált 
ezekben a részletes évvég! gimná­
ziumi beszámolókban. Az értesítő 
tartalma főbb vonásokban . beve-

ner Adolf zirci apátot méltató me­
leghangú cikk „ Anni felices laeta- 
tiaeque dies ..." cimen Szé­
kely Károly ciszterci rendi tanár

Sok kellemetlenséget 
előzhet meg, ha lakását még 
beköltözés előtt szakértővel 
vizsgáltatja meg, füredi Sán-

cikke „A pörgetyüről az ifjúság- \ ^or 0pj vegyészmérnök cyánozó 
nak, „Az iskolánk múltja“ cikk.
Ezután következik az intézet el­
múlt tanévének története a rész­
letes statisztikai adatokkal. Külön 
fejezet foglalkozik a tanárok iro­
dalmi, társadalmi és kulturális 
munkásságával. Egyébként a gim­
náziumba 1933/34-ben beírattak 
384 nyilvános és 11 magántanu­
lót, akik közül 384 et osztályoztak.

Semmit ne vegyen«
amíg a Bajai Újság hirdetése
utján nem kap árajánlatot.

; vállalata Baja, Czirtusz Ferenc it. 
! 12. Lakásvizsgálattal megbízva : 
: Liszka es Hideg szobafestők Baja, 
I Katona J. u 3. A lakás vizsgálat 
’ díjtalan.

Nem szelektív a rádiója, |
vagy nem hoz elég állomást!

Hozza el és olcsón átépítjük Band-pass vagy szupervevőre!

Schlaghammer és Kaiser mérnök
Gr. Zichy Bódog-tér 3. — Telefon: 190.

Vidéki szülök figyelmébe!

Megnyílt Baján a vidéki tanulók 
részére a Krisztus-Király-Szövet- 
ség

„Szent Imre“ 
fiú-nevelőintézete,

ahol a szülői házból kikerült 
fiuknak vallásos nevelése, valamint 
tanulmányi előmenetele gondos 
felügyelet mellett biztosítva van. 
A jövő tanévre érdeklődni vagy 
felvételt kérni lehet személyesen 
vagy Írásban az intézet igazgató­
ságánál : Baja, Árpád-utca 7. sz.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először 
hirdessen a Bajai Újságban
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Apró hirdetések
Egy hlrdetét ára 5 torig 50 fillér, 
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen aprf hirdetések! öt apróhir­
detési szelvény ellenében ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy ingyen j 

apróhirdetést.

Munkú keres, esetleg kOCSiSfiílk 
vagy mindenesnek is elmenne 
Botos József, Bajaszentistván, 
Kis utca.

Kerékpárok,
férfi és női 
kerékpár- é 
alkat­
rés z e k

Ufl(faládhOZ elmenne súlyosabb 
beteg szakszerű, gondos ápolá­
sara gyakorló éves szigorló­
orvos. Gömöry Imre Pécs, Rá- 
kóczi-ut 80.

Zongora eladó vagy berbe kiadó. 
Szarvas Gábor utca 5.

Egy jókarban leve mosdd már­
vány lappal eladó Petőfi utca 
22 szám alatt.

Eladó épületfa. Széchenyi-utca 
2. szám alatt épületfa, deszka, 
ajtó a legolcsóbban eladó.

Eladó egy alig használt mahagóni 
teleháló, ebédlőszőnyeg, térítők, 
függönyök stb. Sárkány u. 26.

Ha akarja, hogy zongorája jó 
hangú legyen, hangolfassa 
Schmidt Tibor zongorahangoló- 
val, Baja, Árpád utca 30 szám.

Javítóvizsgára, pótérettségire, 
középiskolai tanulókat, tanuló 
leányokat eredményesen, olcsón 
előkészítek. Bőbbet Mayer vas­
kereskedésben Baja, Erzsébet 
királyné ut 22.

Varrónő mindennemű varrást ju 
lányos áron vállal, kívánatra 
bárhoz és vidékre is megy. 
Vörös Gizella Baja, Petőfi Sán­
dor utca 31.

rehérnemüjavitást elvállalok,
esetleg házhoz is megyek, özv, 
Óbert Beláne Tóth Kálmán u. 22.

Eladó méhészet. Vándorlásra 
berendezett, tetővel, állvánnyal, 
elegendő méz es lépkésziettel, 
lépek a keretekbe bedrótozva, 
fiatal anyákkal biró, 24 család­
ból álló méhészét eladó. Cim 

_Böröcz Janos Baja, Petőfi-u. 41.

Adómentes 4 szobás, uj konfor- 
tos ház eladó. Szarvas Gábor 
utca 5/a

— Itt levágandó I — — —

1\____ _
!/&&TíiJSs\ beI- és

ósJxt külföldi 
kerékpár-
g u m rn i k

állandóan olcsón kaphatók
kedvező részletfizetésre is 

KRENEISZ GÉZA vaskereskedésében Baján.

Névjegyek, bovvig.net 
ták, eljegyzési és eskü .
vői kártyák, röplapok, |

g báli meghívók, plaká 
tok, mindenféle keres- 
kedelmi nyomtatványok 

sül a legszebb kiviéiben

tt az alkalom 
olcsó nyomtatvány f 
beszerzésére! ^

.......................................................... .. *

TELEFONSZÁM

45

Fiatal mindenes házvezetőnőt 
keresek egy város melletti ta 
nyai iskolához. I im a kiadóban.

Négy középiskolát végzett félárva 
. urileány, gyermek mellé vagy 

üzletbe esetleg kaucióval — 
megfelelő elhelyezést keres 
.Nem a fizetés, bánásmód a 

__fontos* jeligére a kiadóba,
Kiadó egy 2 utcai szobából álló

bútorozott lakás, egymásba 
nyíló komplett haló és ebédlő, 
előszobás külön bejárattal, Szt. 
László»u. 32 sz. alatt.

Jó bizonyítvánnyal rendelkező, 
megbízható, szakképzett csapos 
a nyári szezonra állást keres,

_ Cim a kiadóban,
Közvetlen a vármegyeháza mellet 

levő 2 lakásból, 1 üzlethelyiség 
bői és pékmühelyből álló ház 
kedvező fizetési feltételek me! 
lett eladó. Felvilágosítás kapható 
a Bajai Kereskedelmi és Ipar­
banknál,

Szerényigényti 16 éves gyermek- 
szerető leány gyermekek mellé
alkalmazást vállal. — cim 
kiadóbae.

ül ÉLE? NYOMDA
B A J A
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BAJAI ÚJSÁG

Ingyen apróhirdetési 
utalvány

5
szelvény tellenében

ingyen
közlünk egy apróhirdetést
Érvényes 1934. aug. 10-ig. 
Uiletl hirdetésre nem használható.

ILevegő 
Napfény! 

Homok!

Ker-s augusztusra két szobás, 
előszobás, konyhás uicai lakást 
állami tisztviselő, fiatal gyér 
mektelen házaspár, lehetőleg 
egyedüii házat, cim és ármeg­
jelölést a kiadóba kérek.

Elsőrangú felsőruha és fehérnemű 
vartónő 20 éves gyakorlattal 
házakhoz ajánlkozik. Jókai u 12.

Hála! legkönnyebben elad­
hat vagy vehet, ha meg­
hirdeti a BAJAI ÚJSÁG 
apróhirdetései között.

Gépírást tudó, könyvelésben és 
pénztárkezeiéiben jártas uriiány 
álir.s keres. „Munkaszerető* 
jeligére a kiadóba.

(l-ITRANDOi
a legkellemesebben nyaralhat!

jllHőletkék! Kedvezményei jegyek! Hideg biitfé

Adómentes, 3—4 szobás mellék- 
helyiséggel rendelkező családi 
házat keresek készpénz megvé-
telre. Címeket e lap kiadóhiva- 

__falába kerek.
Wcsl egyetemi tankönyvek, mind 

a né8y évfolyamra eladók. Cim 
a kiadóban.

Má ■n.« _ _ ________ ___
Nyomatott s* 'Iuj'ELKt'*'^

Házvezetőnői állást keres jól 
főzni sütni tudó fiatal jobb nő, 
magányos urnái, esetleg idősebb 
házaspárnál. Cim a kiadóban.

Alkalmazottat keres?
ingyen közli apróhirdetését 
a BAJAI ÚJSÁG.

t. könyvnyomdájában Baján.

Egy két szobás lakás előszo­
bával és összes mellékhelyisé, 
gekkel együtt augusztus í-re 
kiadó. Szent Antal u. 20.

Munkát keresi
Ingyen közöljük apróhirdetését 
0 Bajai Újságban, ha két szel­
vényt beküld.

Két Utcai Szoba, konyha, élés­
kamra és üvegezett folyosóból 
álló száraz lakás, pincével f, évi 
augusztus hó 1-re kiadó, Petőfi 
Sándor u 22 szám alatt.

bajai ujsác
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.
Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruutek Károly

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor, Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkesz 
tőség nem vállal felelősséget.


